MpunoxeHue 7.3. NepcnekTMBHaA cxeMa TennoBbIX ceTen KoTenbHon Ne3
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YcnoBHble 0003HaYeHus:

(E - /IcTOYHVMK TenfioBoil SHepruu

|> - LleHtpansHbli Tennosoi nyHkT (LITM)

@ - NMotpebutens TennoBoi aHepruu

O -TMotebutens MBC

[ ] -Tennosas kamepa

© - PassemsneHue TpybonpoBoaoB

<@ - CveHa ™na npoknaakv 1pybonposogoB
- MpaHuua pasnena aKkcnyaTaLoHHOM

OTBETCTBEHHOCTU

B - CmeHa ovameTpa Tpy6onpoeosa

P4 - 3apeuka, Wap.kpaH, BeHMMb 1 T.0.

- Yyactok nogsemHoro py6onposoga

——— - YyacTok HaaaemHoro Tpybonposoaa




